Estimado vecino:
Te convocamos para la Asamblea General Ordinaria del próximo sábado 3 de abril de 2021 a las 9:30 horas, en primera convocatoria y a las 10:00 horas, en segunda convocatoria. Se celebrará en el final del Camino de las Canteras, donde acaba el asfalto y comienza el camino, debido a las limitaciones por el COVID-19, de la Urbanización Pradera del amor y el objetivo principal es informarte de las gestiones realizadas por la Junta Directiva.
Orden del día:
        Aprobación acta anterior
        Aprobación de cuentas de la Asociación
        Información sobre las actuaciones del ayuntamiento del Berrueco
        Acciones de la asociación. Organización y estructura.
        Ruegos y preguntas
Si quieres asistir en representación de algún propietario, deberás justificar que está al corriente de pago y llevar una autorización correctamente firmada y cumplimentada.
Recibe un cordial saludo.
 
El Berrueco, a 28 de junio de 2020
 
Asociación de vecinos de la Pradera del Amor
 
Nota:
Antes de unirte a la asamblea deberás hacer efectiva la cuota de socio correspondiente al 2021 (60€) y remitir el justificante de pago a avpa2010@hotmail.es. Si no conoces la cuenta, solicita el número en la misma dirección de correo.
Es obligatorio el uso de mascarilla y mantener la distancia interpersonal de al menos 1,5m para garantizar la seguridad frente al contagio del COVID-19, tal y como obliga la legislación vigente.

